

2013海外華裔青年觀摩團到亞大參訪！ ---

2013海外華裔青年台灣觀摩團，邀請馬來西亞297位成員來台，首日就到亞洲大學參訪，參加始業式。



圖說：僑務委員會副委員長陳玉梅，在「2013海外華裔青年台灣觀摩團第八梯次」始業式致詞、演講。

僑務委員會主辦、亞洲大學（Asia University, Taiwan）承辦的「2013海外華裔青年台灣觀摩團第八梯次」的日前飛抵台灣，297位成員均來自馬來西亞，團員們今（13日）天前往亞洲大學，參加觀摩團始業式，為21天的台灣觀摩行程揭開序幕，亞洲大學今天安排所有學員參觀亞洲現代美術館、參加亞大求學講座，今晚，在亞大廣場與財金系學生，以烤肉的方式交流聯誼。

觀摩團始業式在下午4時舉行，由僑委員副委員長陳玉梅、亞洲大學蔡進發校長主持、亞洲大學國際學院副院長歐仁和，馬來西亞華裔青年觀摩輔導委員會主席徐忍川、羅淑嫻團長，以及協辦單位台灣發展研究院黃茂夫副院長、溫寶珠副所長等多位貴賓與會參加，所有團員早已預備了熱情有勁的團呼，讓貴賓們見識一下他們的活力。

「請用眼觀察、用心體會台灣之美，風景美，人也美！」僑務委員會副委員長陳玉梅表示，以高中生為主的297位大孩子多數不曾踏上台灣這塊土地，有些雖在台灣出生，但從小跟著家人到馬來西亞，也忘了記憶中的故鄉，僑委會每年寒暑假主辦華裔青年返鄉，就希望讓海外青年更加認識台灣，連結與家鄉的情感，並

提供僑生福利補助，鼓勵馬來西亞僑生到台灣留學，像亞洲大學這樣優質的大學，就值得馬來西亞的青年來就讀。

蔡進發校長表示，馬來西亞華裔青年來台灣21天行程，將參訪921地震博物館、故宮、台灣知名的休閒農業區、日月潭、墾丁、野柳及鹿港等知名景區的自然之美以及台灣各處的歷史文化，相信這趟環島之旅從人文、地理到風俗民情，將讓他們充份領略台灣之美，強化他們與台灣持續不斷的連結。

「亞洲大學是很年輕的大學，年輕就是活力！」蔡進發校長指出，亞大創校13年，創校之初，就把美學觀念放進去，全力營造境教、身教及言教的求學環境，還設立三品書院、志工大學，推動「做人有品德、做事有品質、生活有品味」等三品教育，還推動四創學園，鼓勵同學創新力、創造力，不但參加國際iF、紅點設計大獎，得獎連連，近4年來，參加各地國際發明展，已獲54面金牌。根據教育部公布資料，根據教育部的統計，102年度台灣學生參加藝術與設計類國際競賽的獲獎總數，台科大全國排名第一，亞洲大學排名第二；以高教體系而言，亞洲大學是全國排名第一。

亞洲大學負責執行觀摩團計畫的休憩系林銘昌指出，亞大為鞏固僑胞情誼，並讓華裔青年更熟悉台灣文化與環境，協助他們規劃返國就讀的學習計畫，除了安排完整的環台觀摩行程外，張少樑學務長還特地邀請所有學員，23日再度返校參加亞洲大學的耶誕舞會。休憩系也將於24日上午邀請揚名國際的九天民俗技藝團許振榮團長，蒞校為亞大學生及馬來西亞華裔青年演講，24日下午則由九天民俗技藝在亞洲大學國際會議廳，進行台灣陣頭文化表演活動。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(左)贈送禮品給僑務委員會副委員長陳玉梅。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(中)贈送禮品給馬來西亞華裔青年觀摩輔導委員會主席徐忍川(左)和馬來西亞地區團長羅淑嫻。





圖說：2013海外華裔青年台灣觀摩團在亞大現代美術館前合影。



圖說：2013海外華裔青年台灣觀摩團在亞洲大學前全體大合照。